

省政府挂牌督办排污企业

多家单位因污染严重被通报

本报济南6月24日讯(记者

刘红杰 通讯员 屠艳苹

王静雯)日前,省政府通报了2011年我省第一次环保专项行动检查情况的结果,并再次对重金属污染问题做出严厉规定,对违规企业挂牌督办。

据介绍,本次环保专项行动重点是:涉铅等重金属污染问题、群众信访反映比较强烈和污染减排重点企业污染问题等。

检查发现,部分企业重金属

排放超标;部分城市污水处理厂运转不正常;个别省控河流断面水质超标;部分信访案件仍未得到彻底解决。

其中,青岛市城阳区赛力尔蓄电池公司、东营市胜利油田亿通电源有限责任公司、滨州市沾化工业园等单位因重金属排放超标被通报批评。青岛市海泊河污水处理厂北厂、德州市齐河污水处理厂、潍坊市昌邑城北污水处理厂、济南市长清污水处理厂也因运转不正常被点名。菏泽市

定陶县定陶三化药业有限公司则被责令立即停产。

针对检查中发现的关于重金属污染的问题,省政府决定对违规企业挂牌督办。

省政府规定,今后凡是发生重金属污染事件或由重金属污染引发群体性事件的地区,对其上一级行政区域暂停涉及重金属排放建设项目的环评审批。对因重金属污染造成群发性健康危害事件或造成特大环境污染事故的,要依法追究相关责任人

的责任。

同时要加快涉铅行业结构调整,对规模小、效益差、污染治理设施不完备、整改措施不到位或整改后不能达标排放的企业,坚决依法予以关闭并及时注销;对未依法落实卫生防护距离的企业,要立即停止生产;对目前因突出环境问题正在停产整改的涉铅等重金属企业,要尽快督促企业整改到位,经设区市环保部门检查合格后方可恢复生产。

济南首例“醉驾入刑”案宣判

**缓刑期间又醉驾
两罪并罚一年半**

本报济南6月24日讯(记者 李文鹏)

24日下午,济南市首例“酒驾入刑”案在济南市市中区法院宣判。被告人孔某因在缓刑期间醉驾,不仅被撤销缓刑,还因危险驾驶罪被判拘役一个月,最终被收监执行有期徒刑一年零六个月。

今年5月1日,家住聊城市东昌府区的孔某在济南醉驾,被抓了现行。而此前,他曾因犯虚开增值税发票罪,于2010年2月5日被聊城市东昌府区人民法院判处有期徒刑一年零六个月,缓刑二年。

法院审理认为,被告人孔某已构成危险驾驶罪。而孔某在缓刑考验期内犯新罪,依法应当撤销缓刑,数罪并罚。鉴于孔某归案后,能够如实供述自己的罪行,依法可以从轻处罚。

最终,孔某因犯危险驾驶罪,被法院依法判处拘役一个月,并处罚金人民币一万元,撤销缓刑,决定执行有期徒刑一年零六个月。

**胶州湾桥隧
6月30日通车**

本报青岛6月24日讯(记者 宋珊珊
赵波)24日,记者从胶州湾大桥和胶州湾隧道了解到,桥隧通车时间由原来的28日改为30日。

目前,各项桥隧设备进入调试阶段,预计本月25日具备通车条件。

看红色影像展 赢液晶彩电

周日上午9点半开展,布展工作已基本就绪

值较高的实物也将同时展出。

目前,所有参展照片均已布置就绪,读者捐赠及送展的实物也已经摆放整齐。6月26日至7月2日向社会各界免费开放,届时济南市民可乘坐115路、119路或K139路到山东省档案馆新馆观展。组织集体观展的单位可提前拨打本报热线96706预约报名。

展览期间,前来观展的群众均可凭免费入场券上的抽奖栏,当天到苏宁泉城路二店参加抽奖,每日17:00开奖抽出一台19寸液晶彩电,共计7台。除此之外,随入场券还将附带苏宁电器100元优惠券一张,欢迎广大市民前来观展。



24日,本次展览的解说员正在认真准备。

本报记者 徐延春 摄

惊叹!肚皮巧“通电”治好前列腺

排尿顺畅 尿频 尿急 尿痛彻底解决 重振男人精力 活力 动力 男性激情又回来了……

美国【前列腺康复仪】
**前列腺一辈子
只用这一次**

美国前列腺康复仪,兼备杰出的治疗和保健功效,可达到消肿止痛、清热利尿、祛除排尿困难、尿细线、尿频、小便、会阴疼痛等症。治疗7天左右,会阴部有胀痛感,提高性功能;有尿液发黄、发灰,甚至有浑浊物、尿异味增大等现象,10-15天液化性溶解脂质包膜软化瘀痕,提高前列腺代谢作用,祛除尿痛痛,下腹痛,阴茎痛,耻骨痛,肛周痛,阴囊及大腿根内部痛,15-30天,可疏通尿管滞留,改善尿小管梗阻,安全提高性能力,与此同时,由于前列腺症状的有效改善,原来的头昏耳鸣,失眠健忘,腰酸腿软,四肢疲乏等现象也一去不复返,平时再使用一下,你可以发现你不但前列腺不复发,就连性功能也保持年轻状态。

美国权威认证

2008年7月在瑞士举行的专家论证会议上,本康复仪一次通过美国以及欧盟双重认证,足以体现疗效和安全性。

本产品每分钟可产生3000-6000次的小震动,这种震动可祛除淋巴组织及血液循环系统的停滞异变,增强前列腺对锌等有益元素的吸收,排出体内的毒素,回缩原体,恢复排尿顺畅之效果激活疾病的自愈能力,永不复发。

二十一世纪重要科技成果男性前列腺康复新希望



美国【前列腺康复仪】是由美国 pulip公司联合中国各家医疗机构,模拟中国传统针灸及推拿原理,采用高频脉冲射频将针灸及穴位方程式储存于电脑芯片,由晶片控制全自动操作,以每分钟三千次频率模拟3000根中医针灸及按摩,利用高祖强的穿透力刺激前

列腺穴位;腹部中线,关元、气海、下脘、中脘等穴,使膀胱强烈收缩,扩张,排出管内微生物及病毒栓塞,加速血液循环,消除充血及炎症,同时还有刺激神经末梢,疏通经络,激活性功能同兴奋,加速血液循环,排出体内脓毒,不管你的前列腺炎多严重,也不管你的病程有多长,只要你坚持使用美国【前列腺治疗仪】,就能彻底祛除尿频、尿急、尿等待、夜尿增多以及阴囊潮湿、腹部胀痛,还有性功能障碍等男性疾患,轻松搬走男人头上的三座大山,让男性恢复激情生活。

**美国
【前列腺康复仪】**

**穴位巧“通电”
神奇治好前列腺**

我今年63岁了,前列腺折磨我整整二十年了,吃的抹的,穿的戴的都用过了,就是解决不了根本问题,尿急,尿频真是折磨人!特别是晚上根本睡不好,美国“前列腺康复仪”小肚子上一贴,凉飕飕,麻酥酥,没几天尿尿就畅通了,每次用上30分钟,感觉下身好像有很大变化,有时尿尿有点涩还有灼热,主要是小腿前所未有的畅快,浑身上下都感到轻松无比……

康复前列腺有奇效

**一夜不起尿
通宵睡好觉**

“夜鬼”是我老婆给我起的外号,年纪大了前列腺出了问题,尿频,尿急,尿等待,尿不尽,每天晚上起来七八次,白天没有精神,晚上睡不稳,老婆子实在受不了,在外面买了不少药,吃了效果也不明显,自从用了美国前列腺康复仪,当天夜里就减少了三四次,尿尿还畅通了许多,十天以后,晚上最多起来一两次就可以了,就在前天晚上竟然没起床,终于睡了个安稳觉……

**用了前列腺康复仪
老婆说像换了个人**

“二百米元能解决前列腺问题,还能提高性能力,这说明患者公痛苦,又亲眼目睹自己老公使用美国前列腺康复仪变化后,她们从内心感觉到丈夫完全变了个人,白天精神,晚上更有活力,让她们也感到自己老公更加具有吸引力了,曾经她们的老公在前列腺疾病和性功能低下的双重压力下受尽了折磨,然而,今天是美国前列腺康复仪改变了男人,女人也获得了幸福快乐!”

3招康复前列腺

**1 高频脉冲穿透脂膜
深层化毒、排毒**

美国前列腺康复仪,每分钟3000次高频脉冲,通过肚脐(神阙穴)、关元穴、近距离穿过前列腺脂质包膜,在原体内形成密闭高频脉冲磁场电流,包裹、化解有害物质,将其杀死并排出体外。

**2 打通微循环、修损伤、
消炎症、缩腺体**

通过清理长期淤积原体,堵塞微循环的有害物质,恢复前列腺正常供养,修复受到病变损害的前列腺细胞,磁场可以轻易杀灭细菌及增生细胞活性,使炎症消除,原体回缩至正常大小,消除尿频、尿急等症状。

**3 激活前列腺抗病能力
杜绝疾患再次侵害**

高频电子脉冲以特殊形式,提升前列腺内微量元素的吸收,激活抗病细胞生物活性,提高细胞免疫功能,杜绝前列腺再次遭到侵害可能。

六类人群最急需

1急慢性前列腺炎、无菌性前列腺炎、前列腺增生、前列腺肥大人群

2尿频、尿急、尿痛、排尿不畅、夜尿增多、尿等待、尿潴留人群

3小腹胀痛、阴茎睾丸坠胀、肛周不适、阴囊潮湿、会阴不适等人群

4男性功能障碍、阳痿、早泄、夫妻生活不满意人群

5四肢困乏无力、腰部酸软、精力不够、便秘、体力透支人群

6耳聋、耳鸣、记忆力减退、头晕、失眠亚健康人群

**抢购热线:0531-
81900456
89288055
89000458**
(如遇繁忙,请耐心拨打)



零售价:698元/台

体验价:298元

每天20分钟

3天排尿畅通

全省货到付款

地址:神农大药店(泉城广场泉标北对面,山东邮政大厦东邻)

活动时间:2011年6月25日-6月30日